OAPKOIT "LEADER" N103-F/FC

Cxema cbopku

K-Bo
1

1

HAMMEHOBAHWE
Banka TCY

H neBbIA

KpoHwTe

WH NpaBbli

KpoHwTe

Brnagbll neBbIn

BknagblWw npasbli
[NogposeTHUK Tvn F

LLap SHO3F/SHO8FC

Bont M12x35

Bont M12x40

Bont M16x45
arika M12(C.KOHTP.)

[anka M16(c.KOHTP.)

poBep d 12

Lanba d 12

llanba d 16

[MNo3s.

2

4

ApTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

(N103-F/N103-FC)
NISSAN X-TRAIL Il 2007- 2014 r.B.

N103-F 9.9 100 2050 2000
N103-FC | 7.4 50 2050 1200

D = g* TC/T+C (20pusoHmaneHas cuna, deticmeyowas
Mex0y mAzayom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHAsA Hazpyska Ha wiap TCY

T — mexHudecku donycmumas macca mszaqa

C — macca, nepebasaemaﬂ Ha epyHm oceto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasibHo pacnono;«eHHoG 0Cbio,
K020a OH cyensieH ¢ mA2a4oMm U 3aepyx<eH do
mexHu4ecku aonycmumofl MaKcumanbHoU maccel

TexHuueckue xapaktepuctuku TCY cootseTctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «EfgmHoo6pa3sHble
npeanncaHnA, Kacalowmecs MexaHMYecKmx CLenHbIX ycTponcTB. CocTaB TPaHCMOPTHbIX CPeACTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBeplieHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopbieé KOHCMpYyKmMueHble U3MeHeHUA Mmo2ym 6bimsb
He ompaxeHosl 8 HacmoAawem u3oaHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

| Tun coegnHenna: waposol [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 22,2/21,9 ke

2. KOMIMJIEKT NOCTABKU
TCY (N103-F/N103-FC) MakeT aneKTpPONpPoBOAKM Twm.
ana NISSAN X-TRAIL 11 Twm. PVKORONCTRO MO IKCANVATANMN .o T 1M
MakaT knMNAaKT\INTTIIAY T1um

3. MOHTAXTCY

YcraHoBKa TCY fo/mKHa oCyLeCTBATLCA TONIbKO B CEPBUCHDBIX LIeHTPaX, MMeoWnX MMLeH3nio Ha
AaHHbIN Bup pa6ot. Mepep ycraHoBKon TCY BHMMaTeNnbHO O3HaKOMbTECb C HacTosALuein
MHCTpYKumneh. [pepBapuTenbHO ouncTUTe pesb6oBble CcOoefMHEHMA OT Kpacku (npu
Heob6xoaumMoOCTH).
' BHUMGHUe : 6ce 60/MOBbIe COEDUHEHUS , NPU YCMAHOEKe , USHAYANIBHO He 3amAzueams !
« MNepep Tem, Kak npomnsBecTyt MoHTax TCY, aBTOMOGWNIb HEO6XOAUMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW fIME, OTCOEAVNHUTD
aKKyMyNATOPHY'0 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOUIIb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, NMOJA KONeca NosioX1Tb Yropbl.
+ PaboTy No MOHTaXy [OMKHbI MPON3BOANTD fiBa YENTOBEKa, COOMOAAnA Mepbl NPefOCTOPOXKHOCTU.
« MNepep ycraHoBKom TCY HEOOXOANMO CHATL 3aaHUIA Gamnep.
« CHATb ycunuTenb 3agHero 6amnepa BMeCTe € KpOHLITEHaMM KpenneHus.
« YcTaHOBUTB NnacTuHbl KpenneHusa TCY (4,5) B NOHXepoHbl aBTOMOGUNA (ana Mogenel NpoLweawmnx pectanimHr
HeobXOAVMO B NIEBOM JIOHXXEPOHEe paccBEPNUTD 3afjHee OTBEPCTVE A0 AnameTpa 12,5Mm.).
« YcTaHOBUTB NpaBblil KpoHLWTenH TCY (3) Ha NOHXepPOH aBTOMOOWNA 1 3aKpenuTb 6onTamm M12x40 (9), ncnonb3ysn
LTaTHblE OTBEPCTUA B NOHXepOHax. CHATb rywuTenb ¢ noayliek KpenneHna. OgeTtb nesblin KpoHwTenH TCY (2) Ha
KPOHLUTENH KpemneHna rnywnTens. YCTaHOBWTb TAylWIMATENb Ha MOAYLWKW KpenneHus. YCTaHOBWUTb JEBbI
KpoHwTenH TCY (2) Ha NOHXePOH aBTOMObOMAIA 1 3aKpenuTb 6onTamn M12x40 (9), UCnonb3ys LWTaTHble OTBEPCTUA B
JIOHXXepPOHaXx.
+ YCTaHOBWTb yCunuTenb 3aAHero 6amnepa. YcTaHoBUTbL 6amnep Ha aBTOMOGWIb.
« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamm M12x35 (8).
« YctaHoBUTL Ha TCY cbemHbIN Wwap (7) n wrencenbHbli pasbem (LLUP).
« MopcoeanHuUTb XryT nposofos oT LLPa K anekTponpoBoake aBToMobuns coanacHo puc 1.
« MopcoeanHUTbL aKKyMyNATOPHYO 6aTapeto 1 NPoBepuTb AENCTBUE CUTHANOB.
Puc. 1 (cxema noOK/oueHUs 31eKmponposooKu):

KoHTakt 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBer
nposofja Ha XKentbiin Benbiin Yey i 3 i Oy n | KpacHbin CuHuin
TCy
JNeBbiin 3agHuii Mpasbiin OcBeleHne Cron-
HasHaueHne | noBopoT | mpoTuBoOTy Macca nosopoT Homepa curHan Fa6baput
MaHHbI




